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Саме держава повинна регулювати ці показники, маючи в своєму 

розпорядженні економічні важелі впливу. А саме: політика відкритого ринку, 

політика обов'язкового резервування, облікова політика.  

Саме держава встановлює форми організації грошового обороту в країні – 

грошову систему. Законодавчо регламентує грошовий оборот. 

Інфляція це процес знецінення грошей внаслідок їх надмірного випуску та 

переповнення ними каналів грошового обороту [2]. Економічні та соціальні 

наслідки інфляції дуже болісно впливають на фінансовий стан держави. І лише 

держава має комплекс антиінфляційних заходів.  

Питання. Чи не стане криптовалюта причиною зростання рівня інфляції? І чи 

зможе хтось це контролювати і врегульовувати. 

Отже. Криптовалюта в нинішній конфігурації не є грошима. І як роз'яснює 

НБУ криптовалюта- це грошовий сурогат. НБУ також наголошує, що всі ризики 

за використання в розрахунках крипто валюти несе учасник цих розрахунків. НБУ 

як регулятор не відповідає за можливі ризики [3] [4].  

Не менш гостро постає проблема застосування кримінальної відповідальності 

за дії вчинені із застосуванням крипто валюти. Тому що міжнародне поширення 

таких платежів робить привабливими їх для протиправних дій, відмивання коштів 

отриманих злочинним шляхом або фінансування тероризму, наркоторгівля та ін..  

Тому першочерговим завданням для держави є розробка законодавчої бази, 

яка б регулювала обіг криптовалюти.   

Можливо варто замислитись над розробкою власної криптовалюти, 

використовуючи систему блокчейн. І при постійному вдосконаленні, 

законодавчому регулюванні та створенні інфраструктури криптовалюта займе 

вагоме місце в грошовій системі України. 

Наразі буде доцільним введення відповідних дозвольних документів на 

крипто валютну діяльність, а також внесення доповнень до Податкового кодексу, 

щодо оподаткування крипто валюти. 
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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ КРИПТОВАЛЮТИ В УКРАЇНІ 

 

Криптовалюта змінить світ, як це свого часу зробив Інтернет. На краще чи 

гірше покаже час. А я сподіватимусь що накраще. 

 Хоча навіть зараз, більшість населення країни мало що про неї знають. Про її 

перспективи говорять всі видатні люди сучасності. І це питання зараз дуже на 

часі. Люди ототожнюють поняття блокчейну і криптовалюта. З одного боку  вони 

праві, адже блокчейн забезпечує функціонування криптовалюти. Але з іншого 

боку, блокчейн-технологія не обмежується тільки сферою віртуальних грошей. 

Перспективи блокчейну просто колосальні. Про це   кажуть всі хто працює або 

якось стикався із цією сферою.  

Чим краще в економічному плані буде розвинена держава, тим швидше вона 

використає на свою користь усі переваги цифровізації. І навпаки – чим 

відсталішою буде економіка країни, тим більше перепон на її шляху цифровізації 

виникатиме.  Україна нажаль зараз перебуває у двозначній ситуації. Тому дуже 

хотілося б щоб вона нарешті визначилась із своїм економічним станом. І почала 

робити великі економічні зрушення.Українська мова в близькому часі може 

збагатитися досі невідомими словами.В Україні розглядають можливість 

легалізації криптовалюти. Біткоїн «незалежний» від світових фінансових систем. 

Ставлення до нього в багатьох країнах неоднозначне. Люди за біткоїни вже 

купують все що їм треба. Слово криптовалюта усе частіше на вустах людей. 

Заробляють їх завдяки майнінгу. Слово  майнінгу означає(з англійської — 

видобування).Що це все означає на практиці зараз я поясню. 

На сьогоднішній день криптовалюту можна отримати за вирішення в Мережі 

складних математичних задач. Сидіти за комп’ютером необовязково, потрібно 

лише щоб він був включений і був запущений процес майнінгу за допомогою 

спеціальної програми. Можна використовувати спеціальне обладнання яке 

називають«фермою». Найулюбленіша криптовалюта біткоїн якиа  на 31 березня в 

середньому коштувала близько 8,5 тисячі доларів. 

Власникимонет через банк конвертують їх у реальні гроші. До слова, Україна 

тримається в топ-10 за кількістю видобувачів криптовалюти в світі. Хочаце попри 

її неофіційний статус. Але незважаючи на всі перепони вітчизняні трейдери 

активно торгують на спеціальних біржах. 

Криптовалютні відносини потребують правового врегулювання. На 

сьогоднішній день в Україні ніхто не регламентує дане питання. 

Дослідивши базу Українського законодавства я знайшов  два документи, які 

стосуються цього питання. Лист і роз'яснення НБУ.Роз'яснення НБУ твердить що, 

віртуальна криптовалюта є грошовим сурогатом,і немає реальної вартості. Також 

Нацбанк не признає криптовалюту платіжним засобом бо вона не має 

центрального емітента. А це суперечить законодавству України. Ніби прямої 

заборони і немає, але нема закону який би заборонив або дозволив обіг 

криптовалюти. 

Хоча усі розуміють важливість такого законороекта, який би дозволив обіг 

криптовалюти і врегулював її. Навіть самі депутати користуються криптовалютою 

але ніхто не вносив поки законороект на розгляю в Верховну Раду. 
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На даний момент кожен трактує закони на свій розсуд. Така неоднозначність 

породжує ризики для всіх.  

Відмовитись від криптовалюти ми не можемо тай не будемо. Вона вже 

проникла в наше повсякденне життя. Ті хто вже не користується і на далі будуть 

на свій страх і ризик будуть нею користуватися. Проводити транзакції, 

сплачувати послуги, купувати їжу, платити за навчання, відпочивати. А хто тільки 

починає цікавитись криптовалютою сподіватися що врешті-решт держава 

врегулює ці питання. А я хочу щоб це сталося якнайшвидше. 

Цифрова трансформація суспільства є дуже важливою і має динамічний 

процес, який не терпить відставання.Україна і так відстала на своєму шляху 

цифровізації. Тому не хотілось би залишитися серед тих, хто пасе задніх. Я  вірив,  

і завжди буду вірити у великий потенціал нашої країни. 
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КРИПТОВАЛЮТИ: СТАНОВЛЕННЯ, ПЕРСПЕКТИВИ, РИЗИКИ 

 

Криптовалюта - це наступний етап еволюції електронних грошей. Із 

зростанням високошвидкісної локальної мережі Інтернет, що більше не залежить 

від телефонних ліній, і постійного збільшення обчислювальної потужності 

персональних комп'ютерів, поява криптовалюти була лише питанням часу. 

Загальне визначення всіх існуючі сьогодні видів можуть бути наступними: 

криптовалюта є своєрідною цифровою валютою, яка випускається та 

обліковується на підставі асиметричності протоколів шифрування та 

використання різних методів криптографічної безпеки. 

Наукове дослідження криптокультур, як нового економічного явища лише 

недавно почало займати своє місце в економічній думці. Перші спроби вивчити 

цю тенденцію можна знайти в книгах Д. Девідсона, Ф. Тудора, П. Вигна, М. Я. 

Кейсі, Н. Даніельс та ін.  

Структура криптокультур повністю децентралізована. В криптовалютних 

системах немає єдиних банків або центрів: вся мережа є незалежною 

розподіленою системою клієнтських програм. Кожна з цих програм, у свою чергу, 

є повністю автономною структурою, яка пов'язана з глобальною мережею 

криптовалют, що працює цілодобово і повністю автоматично. 

Найбільш популярною і поширеною криптовалютою сьогодні називають 

біткойн. Система відкритих вихідних кодів генерації біткойн винайдена паном 

Накамото. Літекоін займає друге місце в світі після Біткойн, інші криптовалюти 

відстають на даний момент від цих двох лідерів. Досі невідомо, чи є пан Накамото 

справжньою людиною чи ні, або ж це група талановитих розробників.   

Повна анонімність транзакцій є однією з  проблем: немає можливості,  ні 

придбати жодних фактичних даних про контрагентів, ні знайти їх в будь-якій 

точці мережі. Це виникає з іншого питання про те, чи  може бути введено 

обов'язкову особисту ідентифікацію та як це зробити враховуючи основні 


